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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2391 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat kinderen van zeven jaar slachtoffer zijn van sekschantage 
(ingezonden 21 juni 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 28 juli 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Kinderen van zeven jaar oud 
slachtoffer van sekschantage»?1 

Vraag 2
Heeft u tevens kennisgenomen van het rapport dat is uitgebracht door 
Europol over sextortion? 

Vraag 3
Zijn er cijfers bekend over het aantal meldingen van sextortion en de leeftijd 
van de slachtoffers in Nederland in de periode die ook in het rapport is 
genoemd? Zo ja, is het aantal aangiftes de afgelopen jaren gestegen? Zo ja, is 
dat vanwege een groeiend aantal slachtoffers of is de aangiftebereidheid 
onder de slachtoffers gestegen? 

Vraag 4
Kunt u de cijfers over het aantal slachtoffers, over de afgelopen vijf jaar, 
delen met de Kamer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Zijn er cijfers bekend over de leeftijd van de slachtoffers? Zo ja, kunt u daar 
een overzicht van geven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Wat doet Nederland om jongeren/kinderen en hun ouders te attenderen op 
het gevaar van sextortion? Worden jongeren/kinderen en hun ouders 
voorgelicht? Zo ja, op welke wijze? 

Vraag 7
Hoe worden daders van sextortion opgespoord? 

1 https://www.rtlnieuws.nl/nederland/kinderen-van-zeven-jaar-oud-slachtoffer-seks-chantage

 
 
 
ah-tk-20162017-2391
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2017 Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Aanhangsel 1



Vraag 8
Bent u bereid een reactie naar de Kamer te sturen op het rapport van 
Europol? Zo nee, waarom niet?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
kinderen van zeven jaar slachtoffer zijn van sekschantage (ingezonden 21 juni 
2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 https://www.europol.europa.eu/publications-documents/online-sexual-coercion-and-extortion-
form-of-crime-affecting-children-law-enforcement-perspective
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